
 

A Orman minen

SUPIA 1

A

Se puede ver que A EEE Q 0C 7 1

Cómo podemos probarque 1 supla
O Inf A

B 1 he V10 1
1 7 0

1

1

Cómo podemos probar que suplBI 1
1 7 11

Propiedad fundamental del supremo
Sea AER un subconjunto no vacío y ER
una cota de A

es el supremo de A V ESO

7aeeAM.it5
AnQ EaJt



Anda E α 1

Sea α el supremo de A

Supongamos por absurdo que E o

An α E α Nohay nada
de

D
α E α

Por otro lado como α es el supremo de A
α es una lata superior de A Esto implica
que α a MA

Juntando lo anterior obtenemos que

Anta Ento
Esto implica que α E es una cota superior
de A lo cual contradice que

α sea

supremo porque el supremo es la menor

Iota superior
llegando a una contradiición
Entonces nuestra suposición es falta por
lo que deducimos

que

1



Feo Antrax

Tenemos ER cota superiorde A Y suponemos que

Eso x E LINA
Queremos ver que en este tase α es el supremode A

Supongamos por absurdo que α no es el supremo
de A Entones existe La α
una cota superior de A 1erTomemos Ʃ α α

2 stas
Es p.EEEIa.eak eca.a
Esto implica que aqu

no es nota superior deA
Esto es una contradiición lo

que implica que nuestrasuposición es falsa Coniluímos entonces que
α es el supremo de A

Ejemplo
Sea A 1 nervioso 1
Probemos

que supHA 1 Ill



Kitt
VENGO

1 4 1 FUE NIKKI 1 es cota superior de A

Para probar que la cota superior 1 es el

supremo vamos a usar la vuelta de la

Prep fundamental del supremo
Es decir Tenemos que
ver que Eso

7se Tiene que 1 E 1 n AFP
Esto último es lo mismo

que
pedir que MEN 1 ENE 1 E 1

Para esto N debe cumplir
1 EE 1 Y Es 1N

E EII
Entones como E es arbitrario



con mimos que 1 6,13nA
Lo que implica por la vela de la Prop
Find del supremo que 1 es el suprema de 1


